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 610  Avaliação Institucional-Corpo Docente-CONTRATOS EM ESPÉCIE- 2º semestre de 2015 - 6ºA  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  56  Sim  Porc.(%):  Altern.:  86,15 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  13,85 

 56  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,15  13,85  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  54  Sim  Porc.(%):  Altern.:  83,08 
 Votos:  11  Não  Porc.(%):  Altern.:  16,92 

 54  11  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  83,08  16,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  89,23 
 Votos:  7  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,77 

 58  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  89,23  10,77  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,85 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,15 

 61  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,85  6,15  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,38 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,62 

 62  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,38  4,62  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,38 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,62 

 62  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,38  4,62  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,85 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,15 

 61  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,85  6,15  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 611  Avaliação Institucional-Corpo Docente-CONTRATOS EM ESPÉCIE- 2º semestre de 2015 - 6ºB  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  89,06 
 Votos:  7  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,94 

 57  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  89,06  10,94  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 60  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,31 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,69 

 61  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,31  4,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  64  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 64  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  64  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 64  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 62  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 62  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 612  Avaliação Institucional-Corpo Docente-CONTRATOS EM ESPÉCIE- 2º semestre de 2015 - 6ºD  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,19 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,81 

 59  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,19  7,81  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  55  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,94 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,06 

 55  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,94  14,06  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 60  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 62  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  64  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 64  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,31 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,69 

 61  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,31  4,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  64  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 64  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 613  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO ADMINISTRATIVO I - 2º semestre de 2015 - 6ºA  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  58,46 
 Votos:  27  Não  Porc.(%):  Altern.:  41,54 

 38  27  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  58,46  41,54  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  37  Não  Porc.(%):  Altern.:  56,92 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  43,08 

 28  37  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  43,08  56,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  45  Sim  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  20  Não  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 45  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  69,23  30,77  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  55  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  10  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 55  10  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,77 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,23 

 59  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,77  9,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  55  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  10  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 55  10  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  26  Não  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 39  26  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  60,00  40,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 614  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO ADMINISTRATIVO I- 2º semestre de 2015 - 6ºB  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  64,52 
 Votos:  22  Não  Porc.(%):  Altern.:  35,48 

 40  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  64,52  35,48  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  59,68 
 Votos:  25  Não  Porc.(%):  Altern.:  40,32 

 37  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  59,68  40,32  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  47  Sim  Porc.(%):  Altern.:  75,81 
 Votos:  15  Não  Porc.(%):  Altern.:  24,19 

 47  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,81  24,19  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  49  Sim  Porc.(%):  Altern.:  79,03 
 Votos:  13  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,97 

 49  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  79,03  20,97  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  53  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,48 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,52 

 53  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,48  14,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  44  Sim  Porc.(%):  Altern.:  70,97 
 Votos:  18  Não  Porc.(%):  Altern.:  29,03 

 44  18  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,97  29,03  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  43  Sim  Porc.(%):  Altern.:  69,35 
 Votos:  19  Não  Porc.(%):  Altern.:  30,65 

 43  19  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  69,35  30,65  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 615  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO ADMINISTRATIVO I- 2º semestre de 2015 - 6ºD  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  30  Não  Porc.(%):  Altern.:  47,62 

 33  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  52,38  47,62  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  33  Não  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  47,62 

 30  33  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  47,62  52,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  42  Sim  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  21  Não  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 42  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  66,67  33,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  51  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,95 
 Votos:  12  Não  Porc.(%):  Altern.:  19,05 

 51  12  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,06 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,94 

 58  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,06  7,94  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  55  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,30 
 Votos:  8  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,70 

 55  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,30  12,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  65,08 
 Votos:  22  Não  Porc.(%):  Altern.:  34,92 

 41  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  65,08  34,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 616  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO DO TRABALHO II- 2º semestre de 2015 - 6ºA  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  63  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 63  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,83 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,17 

 61  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,83  3,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,41 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,59 

 62  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,41  1,59  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  63  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 63  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,41 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,59 

 62  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,41  1,59  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 60  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  63  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 63  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 617  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO DO TRABALHO II- 2º semestre de 2015 - 6ºB  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 62  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 62  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 62  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 62  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 62  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 60  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 62  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 618  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO DO TRABALHO II- 2º semestre de 2015 - 6ºD  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 61  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 61  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 61  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 619  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO TRIBUTÁRIO I- 2º semestre de 2015 - 6ºA  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,39 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,61 

 61  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,39  1,61  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,16 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,84 

 59  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,16  4,84  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 60  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,39 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,61 

 61  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,39  1,61  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,39 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,61 

 61  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,39  1,61  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 60  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 62  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 620  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO TRIBUTÁRIO I- 2º semestre de 2015 - 6ºB  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  56  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,32 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,68 

 56  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,32  9,68  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  54  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,10 
 Votos:  8  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,90 

 54  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,10  12,90  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,16 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,84 

 59  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,16  4,84  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,94 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,06 

 57  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,94  8,06  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,39 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,61 

 61  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,39  1,61  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  55  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,71 
 Votos:  7  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,29 

 55  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,71  11,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,94 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,06 

 57  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,94  8,06  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 621  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO TRIBUTÁRIO I- 2º semestre de 2015 - 6ºD  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 61  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,08 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,92 

 58  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,08  4,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,08 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,92 

 58  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,08  4,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 61  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 61  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 61  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 622  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO PROCESSUAL CIVIL II- 2º semestre de 2015 - 6ºA  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,44 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,56 

 57  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,44  6,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  52  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,25 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,75 

 52  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,25  14,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  55  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,16 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,84 

 55  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,16  9,84  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  56  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,80 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,20 

 56  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,80  8,20  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,44 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,56 

 57  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,44  6,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  47  Sim  Porc.(%):  Altern.:  77,05 
 Votos:  14  Não  Porc.(%):  Altern.:  22,95 

 47  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,05  22,95  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,44 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,56 

 57  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,44  6,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 623  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO PROCESSUAL CIVIL II- 2º semestre de 2015 - 6ºB  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,55 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,45 

 58  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,55  6,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  50  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,65 
 Votos:  12  Não  Porc.(%):  Altern.:  19,35 

 50  12  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,65  19,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,94 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,06 

 57  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,94  8,06  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,39 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,61 

 61  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,39  1,61  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,39 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,61 

 61  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,39  1,61  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,94 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,06 

 57  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,94  8,06  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,55 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,45 

 58  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,55  6,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 624  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO PROCESSUAL CIVIL II- 2º semestre de 2015 - 6ºD  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  54  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,52 
 Votos:  7  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,48 

 54  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,52  11,48  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,44 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,56 

 57  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,44  6,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,08 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,92 

 58  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,08  4,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  53  Sim  Porc.(%):  Altern.:  86,89 
 Votos:  8  Não  Porc.(%):  Altern.:  13,11 

 53  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,89  13,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 625  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO PROCESSUAL PENAL II- 2º semestre de 2015 - 6ºA  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  53  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,48 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,52 

 53  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,48  14,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  43  Sim  Porc.(%):  Altern.:  69,35 
 Votos:  19  Não  Porc.(%):  Altern.:  30,65 

 43  19  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  69,35  30,65  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  55  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,71 
 Votos:  7  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,29 

 55  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,71  11,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,16 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,84 

 59  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,16  4,84  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,16 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,84 

 59  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,16  4,84  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 60  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,55 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,45 

 58  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,55  6,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 626  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO PROCESSUAL PENAL II- 2º semestre de 2015 - 6ºB  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,65 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,35 

 59  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,65  6,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  49  Sim  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  14  Não  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 49  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,78  22,22  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,65 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,35 

 59  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,65  6,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 57  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 60  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,06 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,94 

 58  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,06  7,94  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,65 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,35 

 59  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,65  6,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 627  Avaliação Institucional-Corpo Docente-DIREITO PROCESSUAL PENAL II- 2º semestre de 2015 - 6ºD  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  50  Sim  Porc.(%):  Altern.:  81,97 
 Votos:  11  Não  Porc.(%):  Altern.:  18,03 

 50  11  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,97  18,03  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  62,30 
 Votos:  23  Não  Porc.(%):  Altern.:  37,70 

 38  23  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  62,30  37,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  49  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,33 
 Votos:  12  Não  Porc.(%):  Altern.:  19,67 

 49  12  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,33  19,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  51  Sim  Porc.(%):  Altern.:  83,61 
 Votos:  10  Não  Porc.(%):  Altern.:  16,39 

 51  10  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  83,61  16,39  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,44 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,56 

 57  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,44  6,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  56  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,80 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,20 

 56  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,80  8,20  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  56  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,80 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,20 

 56  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,80  8,20  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 628  Avaliação Institucional-Corpo Docente-PARTE ESPECIAL DO DIREITO PENAL II- 2º semestre de 2015 - 6ºA  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,72 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,28 

 59  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,72  3,28  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,08 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,92 

 58  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,08  4,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,72 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,28 

 59  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,72  3,28  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,72 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,28 

 59  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,72  3,28  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,72 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,28 

 59  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,72  3,28  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,72 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,28 

 59  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,72  3,28  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  60  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,36 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,64 

 60  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,36  1,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 629  Avaliação Institucional-Corpo Docente-PARTE ESPECIAL DO DIREITO PENAL II- 2º semestre de 2015 - 6ºB  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,83 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,17 

 61  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,83  3,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,65 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,35 

 59  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,65  6,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,83 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,17 

 61  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,83  3,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,41 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,59 

 62  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,41  1,59  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,41 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,59 

 62  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,41  1,59  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  61  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,83 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,17 

 61  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,83  3,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  62  Sim  Porc.(%):  Altern.:  98,41 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  1,59 

 62  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  98,41  1,59  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 630  Avaliação Institucional-Corpo Docente-PARTE ESPECIAL DO DIREITO PENAL II- 2º semestre de 2015 - 6ºD  18/11/15  07/12/15 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,72 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,28 

 59  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,72  3,28  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A forma como seu professor tem ministrado os conteúdos possibilitou a você entender corretamente a matéria?  - 
 Votos:  57  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,44 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,56 

 57  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,44  6,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,08 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,92 

 58  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,08  4,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  55  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,16 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,84 

 55  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,16  9,84  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,08 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,92 

 58  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,08  4,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  58  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,08 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,92 

 58  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,08  4,92  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  59  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,72 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,28 

 59  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,72  3,28  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 




